



Generalni direktorat za bilateralne poslove i ekonomsku i kulturnu saradnju

Br:

Podgorica, 9. novembar 2021.

**Predlog Platforme
za učešće ministra vanjskih poslova Crne Gore Đorđa Radulovića na Konferenciji
„Budućnost demokratije“, u organizaciji Ministarstva vanjskih poslova Republike
Litvanije, 19-20. novembar 2021. godine, Viljnus**

Ministar vanjskih poslova Crne Gore **Đorđe Radulović** učestvovaće na dvodnevnoj **Konferenciji „Budućnost demokratije“**, na poziv ministra vanjskih poslova Republike Litvanije, 19-20. novembar 2021. godine, u Viljnusu.

Predstojeća Konferencija ima za cilj da ukaže na zabrinjavajuće trendove sužavanja demokratskog prostora i autoritarnog učvršćivanja, pružajući mogućnost da se razvije set konkretnih mjera koje bi pomogle demokratijama da izgrade veću otpornost na autoritarizam, te obnove demokratsku saradnju širom svijeta. **Konferencija „Budućnost demokratije“** će se održati u znak podrške predstojećem „*Samitu za demokratiju*“ koji je inicirao američki predsjednik Džozef Bajden, a koji će se realizovati od 9-10. decembra 2021. godine.

Diskusije na predstojećoj Konferenciji, počivaće na tri tematske cjeline: *Ugovaranje demokratskog prostora, Zaklon autoritarizmu, Put ka demokratskom preporodu*. Konferencija će okupiti ministre vanjskih poslova, predstavnike međunarodnih organizacija, članove civilnog društva, demokratske zajednice, te predstavnike slobodnih medija iz cijelog svijeta. Na Forumu će učestvovati i Uzra Zeja podsekretarka američkog državnog sekretara za civilnu bezbjednost, demokratiju i ljudska prava. Organizatori očekuju da će učešće na visokom nivou uzeti i predstavnici EU.

Konferencija u Viljnusu predstavlja dobru platformu za diskusiju u kontekstu globalnih izazova sa kojima se susreću zemlje na polju demokratskog razvoja. Crna Gora učešće na ovom događaju vidi kao još jednu priliku da potvrdi posvećenost daljoj promociji i razvoju demokratije, vladavine prava, medijskih sloboda kao osnovnih postulata na kojima počivaju savremena demokratska društva. Istovremeno, biće naglašena privrženost Crne Gore evropskim vrijednostima, odnosno naporima i reformama u cilju ubrzanja našeg evropskog puta i približavanja evropskim strukturama.

Značaj učešća

Učešće ministra vanjskih poslova Đorđa Radulovića na Konferenciji biće odlična prilika za razmjenu mišljenja o stanju demokratije na globalnom planu, s fokusom na konstruktivni pristup i posvećenost međunarodnoj saradnji Crne Gore, kao promotera trajne stabilnosti i demokratskog razvoja, borbe protiv autoritarizma i demokratskog preporoda. Prisustvo Crne Gore na ovoj Konferenciji predstavlja odraz naše opredijeljenosti i odgovornosti pred izazovima sa kojima se, sa ostalim zemljama, suočavamo na globalnom planu.

Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore će predvoditi ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović, a u delegaciji će biti:

- Damir Šabanović, I sekretar u Kabinetu ministra

Troškove posjete delegacije snosi Ministarstvo vanjskih poslova.

Predlog zaključaka

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj _____ 2021, razmotrila i utvrdila Platformu za učešće ministra vanjskih poslova Crne Gore Đorđa Radulovića na Konferenciji „Budućnost demokratije“, u organizaciji Ministarstva vanjskih poslova Republike Litvanije, 19-20. novembar 2021. godine, Vilnius.
2. Vlada Crne Gore je utvrdila sastav delegacije, koju čine :
 - Đorđe Radulović, ministar vanjskih poslova
 - Damir Šabanović, I sekretar u Kabinetu ministra